
Nemcsak hazánkban, de az
egész világon is ritkaságnak
számít az a keskeny nyomkö-
zön járó hibrid hajtású moz-
dony, amelyet elõször vasár-
nap állítottak üzembe
Miskolcon. A környezetbarát
mozdonyt a lillafüredi kisvas-
út 90. évfordulóján mutatták
be a nagyközönségnek.  

� TOMORSZKI I.

A fejlesztés teljes mértékben
magyar mérnökök munkája, a
jármû ugyanis a Diósgyõri Ipari
Parkban készült el, alig néhány
hónap alatt. A mozdony alapját
a korábbi dízelmozdony képezi,
melynek forgóvázait és fõkeretét
tartották meg, alaposan felújítva.
A pályázati rendszerek sajátossá-
gai folytán többéves elõkészítés
után alig néhány hónap alatt kel-
lett megvalósítani az elképze-
lést, amelyet a mozdonyt tervezõ
és kivitelezõ magyar mérnökcsa-
pat – több földrész gyártóitól ki-
választott alkatrészekkel – siker-
rel megoldott.

Ahogy Szabó Gábor, a Bobo
Kft. ügyvezetõ igazgató mondja,
abban különbözik az új mozdony
a régiektõl, hogy ebben van egy
villamos aggregátor, és a villamos
aggregátor által termelt energiát
használják fel a mozdony hajtá-
sához. A mozdony vezetõfülkéje
tágasabb a korábbinál, menet
közben pedig le is lehet állítani
a dízelmotort, így akár tisztán ak-
kumulátoros üzemmódban is mo-

zoghat, csaknem teljesen csend-
ben. A legfõbb elõnye, hogy fék-
üzemben a fékezési energiát lí-
tium alapú energiatárolóval tud-
ják tárolni, így sokkal gazdasá-
gosabb és környezetbarátabb a
jármû.

Mátrai Imre, az Északerdõ Zrt.
Lillafüredi Állami Erdei Vasút

Üzemigazgatóság vezetõje el-
mondta, a mozdony színezése ki-
csit furcsának tûnhet, de aki is-
meri a történetüket, az tudja,
hogy az erdei vasút a Ganz gyár-
tól egy ugyanilyen színtervvel
1929-ben világszínvonalú termé-
ket kapott, a 7 jármûegységbõl
álló Ganz-motorkocsikat. Ezek

most Budapesten vannak, de az
akkor történtekre szeretnének
egy kicsit emlékezni.

A mozdony üzembe állításával
lezárult az Északerdõ Zrt. euró-
pai uniós forrásból megvalósuló
turisztikai fejlesztése, melynek
része volt még a lillafüredi és a
garadnai állomások megújítása is.

Közleményt juttatott el dr.
Kriza Ákos, Miskolc Megyei
Jogú Város polgármestere
szerkesztõségünkbe a Miskolc
Piac Zrt.-vel kapcsolatban. A
város elsõ embere szerint a pi-
acot üzemeltetõ cég adósságai
miatt Miskolc város önkor-
mányzata rendkívül nehéz
helyzetbe került. 

A társaság hatalmas közüzemi és
szolgáltatói tartozásokat halmozott
fel. Amennyiben a tartozásokat
nem egyenlítik ki, a piac mûködé-
se egyik napról a másikra veszély-
be kerülhet – írta dr. Kriza Ákos. A
városvezetés jelenleg éppen az
ÉMÁSZ-szal tárgyal, hogy ne kap-
csolják ki az áramot a Búza téri ke-
reskedõknél.

A polgármester hozzátette: „A
Búza téri vásárcsarnok és piactér épí-
tésére és üzemeltetésére 2006 de -
cemberében jött létre a Miskolci
Piac Zrt., amelyben a város önkor-
mányzata csupán 33%-ban lett tu-
lajdonos.

A vásárcsarnok és a piactér ki-
vitelezését és az üzemeltetést
végzõ többségi tulajdonos, az IKE-
RON Zrt. a szocialista városveze-

tés asszisztálása mellett ugyan fel-
tételezhetõen rendkívül sok hibát
vétett, és felelõtlenül járt el a be-
ruházás során, most mégis az ön-
kormányzatnak kell a tartozásokat
rendeznie. A szabálytalanságok
feltárását az új városvezetés jelen-
leg is végzi. A számos probléma
közül az egyik az, hogy a leköszönt
városvezetésre jellemzõ módon a
Vásárcsarnok építésére felvett hitel
nagyobb, mint maga az elkészült
épület értéke.”

Dr. Kriza Ákos leszögezte: „a hi-
bákért és hiányosságokért az IKE-
RON Zrt. tartozik fizetni kártérítést
a Miskolci Piac Zrt.-nek. Ezt az igényt
az önkormányzat érvényesíteni akar-
ja. Az önkormányzat részérõl viszont
gátolja az igénybejelentést az, hogy
a megrendelõ nem az önkor-
mányzat volt, hanem a Miskolci Piac
Zrt., amelynek többségi tulajdono-
sa az IKERON. A többségi tulajdo-
nos nyilván nem szavaz maga ellen.”

FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Távhôszámla

A megszokotthoz képest magasabb
számlát kaptak novemberben a táv -
fûtéses lakásban élõk Miskolcon.

� Írásunk a 8. oldalon.

Az önkormányzat és az MVK Zrt. no-
vember 15-én a Fõvárosi Bírósághoz
fordult jogorvoslatért.

� Írásunk a 2. oldalon.

„Miskolci Szalon-Czukor” néven ren-
deznek adventtõl újévig tartó program-
sorozatot és vásárt.

� Cikk a 4. oldalon.

ProgramsorozatVillamosbeszerzés

3526 Miskolc, Arany János tér 1.
Telefon: 46/321-346, 06-30/270-0321,

06-70/546-3259, 06-20/595-3769

11  000000  000000  FFtt  . . . . . .3 333 Ft/hótól

22  550000  000000  FFtt  . . . . . .8 333 Ft/hótól

55  000000  000000  FFtt  . . . .16 667 Ft/hótól

1100  000000  000000  FFtt  . .33 333 Ft/hótól

Fogyasztói csoport rendszer

Máger Ágnes festõmûvésznek
ítélték oda a 2010. évi Miskolci
Múzsa Díjat. A Múzsa Díj
Alapítvány kuratóriuma koráb-
ban mindig néhány nappal a
januári díjátadó gálamûsor
elõtt hozta nyilvánosságra a
díjazott nevét. 

� SZEPESI S.

Három éve szakítottak ezzel a
hagyománnyal, azóta a kuratóri-
um vezetõi már az elõzõ év
õszén megnevezik a Miskolci
Múzsa Díj gyõztesét, hogy ele-
gendõ idõ álljon rendelkezésre a
januári gálamûsor színvonalas
megszervezéséhez.

A rangos elismeréssel évente
azokat a miskolci vagy megyei al-
kotókat, alkotói csoportokat ju-
talmazzák, akik munkásságukkal
hozzájárultak Miskolc mûvészeti
életének fejlõdéséhez, a város
hazai és külhoni hírnevének nö-

veléséhez, rangjának emelésé-
hez. A magyar kultúra napjának
eszmeiségéhez és üzenetéhez il-
leszkedõ helyi elismerés 2002-tõl
létezik, s eddig nyolc alkotó, illetve
alkotói csoport kapta meg: Müller
Péter Sziámi, az Operafesztivál
megálmodója, Kovács László, a
Miskolci Szimfonikus Zenekar
karnagya, Marton Éva operaéne-
kesnõ, a Miskolc Dixieland Band,
a Szinvavölgyi Néptáncmûhely, a
Miskolci Nemzeti Színház és kö-
zönsége, a Miskolci Galéria és min-
denkori alkotóközössége és
Kamarás Máté musical-énekes.

A Miskolci Múzsa Díj Alapítvány
Kuratóriumának elnöke a Miskolci
Egyetem mindenkori rektora.
2007-tõl dr. Patkó Gyula tölti be
a tisztséget, aki az alapítvány tá-
jékoztatóján elmondta: egyhan-
gú döntéssel ítélték oda Máger Ág-
nesnek az idei díjat. 

FOLYTATÁS AZ 4. OLDALON.

A tavaszi esõzések, áradások
Miskolcon is komoly károkat
okoztak, melyek nyomai még
mindig láthatók. A károk
helyreállítására, a védekezési
költségek elszámolására az
önkormányzat 17 vis maior-
pályázatot nyújtott be a
Belügy minisztériumhoz. Ezek
közül 13 részesült támoga-
tásban, négy pedig elbírálás
alatt van.

� SZEPESI S. 

A májusban és júniusban be-
következett árvizek és egyéb el-
öntések fõként a város nyugati te-
rületén okoztak jelentõs kárese-
ményeket: Alsó- és Felsõhá -
morban, Lillafüreden, Majláth,
Diósgyõr, Bükkszentlászló és
Pereces városrészekben. Az utak-
ban-hidakban, önkormányzati
intézményekben, vízi létesítmé-
nyekben és partfalakban kelet-
kezett károk összege eléri az
1,53 milliárd forintot. – A károk
helyreállítására, a védekezési
költségek elszámolására 17 vis
maior-pályázatot nyújtottunk be
a Belügy minisztériumhoz. Ezek
közül 13 részesült támogatás-
ban, négy pedig még elbírálás
alatt van. Az igényelt, 1,53
milliárd ból eddig 736 millió fo-
rint összegben kapott támogatást
az önkormányzat – tájékoztatott

Orosz Gábor, a miskolci város-
háza szóvivõje. 

Mint mondta, a káresemé-
nyekkel legsúlyosabban érintett
helyszíneken azonnal meg kellett
kezdeni a helyreállításokat, hiszen
ezeken a területeken közvetlen
életveszély és fokozott árvízveszély
állt fent. Medertámfal- és partfal-
megerõsítési munkák kezdõdtek
Bükkszentlászló területén, a Szent
Anna temetõnél, Tetemvár-Alsósor
utcánál. Mederkotrási és meder-
helyreállítási munkák indultak két

ütemben a Szinva-patak Pálma és
Kökény úti szakaszán. Ezen mun-
kálatok pénzügyi fedezetét az
önkormányzat saját forrásból biz-
tosítja, a vis maior-pályázatok el-
bírálásáig. Az Alsó- és Felsõhámor,
illetve Lillafüred térségét ért kár -
események, valamint az önkor-
mányzati utakban keletkezett
károk helyreállítására vonatkozó-
an folyamatban vannak a nyílt köz-
beszerzési eljárások – mondta el
Orosz Gábor.

FOLYTATÁS A 8. OLDALON.

ÁRVÍZI KÁROK

Helyreállítás, megelõzés
Miskolcon

Máger Ágnes az
idei Múzsa díjas

RITKASÁG, ITTHON GYÁRTVA

HIBRID MOZDONY JÁR
LILLAFÜREDRE

Puskás Péter (balról), dr. Patkó Gyula és Máger Ágnes a be-
jelentés után.

A Szinva mederszelvényeit Diósgyôrben már több helyen kiko-
torták és helyreállították.

Dr. Kriza Ákos: „…a piac mûködése egyelõre fenntartható”

HATALMAS TARTOZÁS
A BÚZA TÉREN
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Gazdusné Pankucsi Katalin, a 16-os választókörzet
önkormányzati képviselõje november 23-án (kedden) 17
órától 19 óráig a Komlóstetõi Általános Iskolában
(Miskolc, Olvasztár u.), november 25-én (csütörtökön)

17 órától 19 óráig a Vasgyári Közösségi Házban (Miskolc, Vasgyári
u.) fogadóórát tart, melyre mindenkit szeretettel és tisztelettel vár!

Bazin Géza, a 17-es számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje november 22-én (hétfõn) 16.30–18.00
óra között lakossági fogadóórát tart a Perecesi Közösségi
Házban (Bollóalja u. 160.). Minden érdeklõdõt tiszte-

lettel és szeretettel vár!

Dr. Kovács László, a 20-as számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje november 29-én 17.00 órai kez-
dettel lakossági fogadóórát tart az Ady Endre Kulturális
és Szabadidô Központ ügyfélfogadó irodájában. Minden

érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Dr. Tompa Sándor önkormányzati képvi-
selõ és Szihalmi Péter, a pénzügyi bizottság
tagja november 26-án 14–16 óráig fogadó órát
tart a Vasgyári Közösségi Házban. Várják a vá-

rosrészbõl az érdeklõdõket!

LAkossági fogadóóra

16. VK. GAZDUSNÉ PAN -
KUCSI KATALIN (Fidesz – KDNP)
férjezett, három gyermek édes-
anyja. Közgazdasági és mérleg-
képes könyvelõi végzettséggel egy
vállalkozás gazdasági ügyeit inté-
zi. A Komlóstetõi Részön kor mány -
zat tagja.

„21 éve élek Komlóstetõn, meg-
alakulása óta részt veszek a helyi
részönkormányzat munkájában.
»Fontos nekünk« konzultációso-
rozatunkkal összegyûjtöttünk min-
den véleményt, amely hozzájá-
rulhat választókerületünk ered-
ményes fejlesztéséhez. Mis kolc
jövõjét a miskolciakkal együtt kí-
vánom építeni. Több település-
részen is – Magashegyen, Varga -
hegyen, Tatárdombon – meg kell
oldani a csapadékvíz-elvezetést,
utakat és járdákat kell építeni,
megfelelõvé tenni a közvilágí-
tást. Azon leszek, hogy a Vas -
gyárban a szennyvízvezeték-rend-
szer mindenhol kiépüljön. Gondot
jelent a közlekedésben a Puskin
és Gózon Lajos utcák ke resz tezõ -
dése, átépítésük régóta aktuális.
Mindent meg fogok tenni azért,
hogy a tiltakozásunk ellenére el-
költöztetett háziorvosi rendelõ
visszakerüljön a Komlóstetõre, és
fiókgyógyszertárral gazdagodjon.
Több útvonalon van probléma a
buszközlekedéssel, a járatok sû -
rûségével. Utasbaráttá tesszük a
tömegközlekedést. Nagy figyelmet
kell fordítanunk a közbiztonság-
ra, támogatnunk kell a rendõrsé-
get, hogy nyugalomban, békes-
ségben és jó érzéssel tudjuk élni
mindennapjainkat.”

17. VK. BAZIN GÉZA (MSZP)
2002 óta egyéni választókerületi
képviselõ.

„A választók arra hatalmaztak
fel, hogy a perecesiek, az észak-
kiliániak és a bulgárföldiek érde-
keit képviseljem az új közgyûlés-
ben. Szavazataikat ezúton is kö-
szönöm. Bízom benne, hogy az
elmúlt két ciklus alatt végzett
munkám nem volt hiábavaló: a
térfigyelõ kamerák kihelyezése, az
uniós játszóterek építése, a biz-
tonságos gyalogos átkelõhelyek
létesítése, a csapadékvíz-elvezetõ
rendszer fejlesztése, a zöld terü-
letek gondozottsága, a fedett busz-
várók és a szabadtéri színpad fel-
újítása, az utak szilárd burkolat-

tal való ellátása, a közvilágítás
bõvítése, a járdaépítés, a járdák
akadálymentesítése mind-mind
hozzájárultak ahhoz, hogy él-
hetõbb, szerethetõbb Perecesen,
Bulgárföldön, Észak-Kiliánon él-
jenek az emberek. A választó-
polgárok észrevételeinek, jogos el-
várásainak teljesítése a legfonto-
sabb a számomra. Továbbra is
szorgalmazni fogom az út- és a
járdarendszer felújítását, a szenny-
vízhálózat felülvizsgálatát és szük-
ség esetén az átépítését. Ugyanez
igaz a természetes vízfolyásokra
és a kiépített csapadékvíz-elvezetõ
rendszerre is. Fontosnak tartom a
családi szabadidõs programok tá-
mogatását. Bulgárföld és az észak-
kiliáni épületek között úgyneve-
zett zöld szigeteket szeretnék lét-
rehozni, ahová szabadidõs prog-
ramokat lehet szervezni.”

18. VK. SERESNÉ HORVÁTH
ZSUZSANNA (Fidesz – KDNP)
férjezett, három gyermek édes-
anyja. Pedagógus végzettségû vál-
lalkozó Diósgyõrben él családjá-
val, az Árpád utcán magyar élel-
miszer és gyógynövényboltot üze-
meltet. A Fidesz megyei választ-
mányának tagja.

„Diósgyõrben élek férjemmel
és három gyermekemmel. Az Ár -
pád utcában dolgozom, ezért
sze mélyesen ismerem az itt élõk
problémáit. A »Fontos nekünk«
konzultációsorozattal választó-
körzetem további problémáit,
ötle teit is összegyûjtöttem, hogy
Miskolc jövõjét a lakosokkal
együtt építhessem! A Kuruc utcai -
ak a közbiztonságra panaszkod-
nak. A Kuruc és Árpád utcák kö-
zötti nagy parkban a járdák álla-
pota katasztrofális, több helyen to-
vábbi járdák kialakítására van
szükség. A játszóterek, a sportpá -
lyák nincsenek megfelelõen kar-
bantartva, folyamatos a konflik-
tus a kutyasétáltatók és a kisgyer -
mekes szülõk között. A bérhá-
zakban élõk nehezményezik a
sze métszállítási díj emelését. Az
önkormányzatnak ezekre a kér-
désekre megoldást kell nyújtania.
Sokan kérik a 101-es gyorsjárat
visszaállítását, legalább a reggeli
és délutáni csúcsidõben. Az
észak-kiliáni lakótelepen kevés a
kiépített parkolóhely. A dél-kili-
ániak kedélyét a közelükbe terve -
zett biomassza-fûtõmû borzolja.
Ebben az ügyben a lakók érde-
keit képviseli a miskolci Fidesz is!
Ahogy a város más részein, úgy
itt is megjelent a Fészekrakó-prob-
léma. Mindent meg fogunk tenni,
hogy távozzanak lakótelepünkrõl,
akik képtelenek az együttélésre.
A megoldás ott van a törvényben,
amely kimondja: ezeket a lakó-
kat ki lehet költöztetni – de erre
a korábbi szocialista városvezetés
képtelen volt.”

Sorozatunkban a választókörzetek sorrendjében mutatjuk be
Miskolc Megyei Jogú Város megválasztott önkormányzati képvise-
lõit, majd azokat, akik kompenzációs listákról szereztek mandá-
tumot.

BEMUTATJUK
KÉPVISELÕINKET (6.) 

HÍRPALETTA

Megszületett a döntés a
Közbeszerzési
Döntõbizottságnak a miskolci
villamosok beszerzési ügyé-
ben hozott határozatával kap-
csolatban. Az önkormányzat
és az MVK Zrt. november
15-én a döntõbizottság hatá-
rozata ellen a Fõvárosi
Bírósághoz fordult jogorvos-
latért.

Miskolcon 2010. augusztus 7-én
indult meg az új villamosok be-
szerzésére irányuló harmadik köz-
beszerzési eljárás, amelyre a 2010.
szeptember 20. határidõben négy
cég – a ŠKODA, a SOLARIS, a CAF
és az AnsaldoBreda – adta be aján-
latát. Mint azt már megírtuk, a CAF
szeptember 17-én, az ajánlattételi
határidõ lejárata elõtt a Köz be -
szerzési Döntõbizottsághoz fordult
azért, mert szerinte az önkor-
mányzat és az MVK Zrt. ajánlat-
kérõk a CAF által feltett egyik kér-
désre adott kiegészítõ tájékoztatá-
sukkal jogszerûtlenül megváltoz-

tatták az ajánlati felhívás tartalmát.
A CAF emiatt kérte a válasz meg-
semmisítését, valamint a közbe-
szerzési eljárás felfüggesztését. A
Közbeszerzési Döntõ bizottság dön-
tése elõtt maga az önkormányzat
és az MVK Zrt. függesztette fel a
közbeszerzést és kérte a kérelem
elutasítását. Egyúttal elhalasztot-
ták az eljárás eredményének ki-
hirdetését.

A döntõbizottság számos be-
advány és a tárgyalás után no-
vember 2-án helyt adott a CAF
kérelmének, azaz megsemmisí-
tette az önkormányzat és az MVK
Zrt. tájékoztatását és döntéseit,
valamint 1 000 000 Ft bírság
egyetemleges megfizetésére kö-
telezte az MVK Zrt.-t és az ön-
kormányzatot, továbbá kötelezte
õket 900 000 Ft igazgatási és szol-
gáltatási díj megfizetésére a CAF
részére.

A KDB határozatát követõen
egyéb jogszerû megoldás hiá-
nyában a miskolci villamos be-
szerzésére irányuló harmadik
közbeszerzési eljárást ered-
ménytelennek kellett nyilváníta-

ni és mielõbb új közbeszerzési el-
járást kell indítani. Az ehhez
szükséges döntéshozatal elõké-
szítése jelenleg is zajlik. Az ön-
kormányzat és az MVK Zrt. no-
vember 15-én a döntõbizottság
határozata ellen a Fõvárosi
Bírósághoz fordult jogorvoslatért.
Ami a KDB határozatának bíró-
sági felülvizsgálatát illeti, az MVK
Zrt. és a város vezetése abban
bízik, hogy a Fõvárosi Bíróság a
Közbeszerzési Döntõ bizottság
által hozott döntést megváltoz-
tatja, és Miskolc javára dönt.

Magyarországon 2008–2010 kö-
zött összesen 10 villamos jármû
beszerzésére irányuló közbeszer-
zési eljárás zajlott le, melybõl
Debrecen öt, Miskolc három,
Szeged pedig két eljáráson van túl.
A 10 eljárásból összesen egy zaj-
lott le sikeresen Szegeden. Ott a
második eljárás nyertese a PESA
lett, az elvi elõzetes típusengedélyt
megszerezték, a 9 darab villamos
gyártása folyamatban van.

Debrecen a negyedik sikerte-
len eljárás után kezdeményezte a
döntõbizottság határozatának fe-
lülvizsgálatát a Fõvárosi Bíróságnál,
ugyanakkor megkezdték az ötö-
dik eljárást is, ami még szintén
nincs lezárva: a vesztes cég (CAF)
ismét a Közbeszerzési Döntõ -
bizottsághoz fordult.

November 25-én, (csütörtökön) 12–16 óráig alma-, krumpli- és hagy-
mavásárt szerveznek Bartha György és dr. Tompa Sándor önkormányzati
képviselõk a volt Otthon étterem mögötti parkolóban. November 26-án
(pénteken) 12–16 óráig alma-, krumpli- és hagymavásárt szervez dr. Tompa
Sándor önkormányzati képviselõ és Szihalmi Péter, a Pénzügyi Bizottság
tagja a Diósgyõri Kórház parkolójában. Jó árak, garantált minõség!

Hat módosító indítványt nyújt
be a központi költségvetéshez
négy miskolci szocialista or-
szággyûlési képviselõ. 

� H. I.

Dr. Simon Gábor elmondta:
hat, egyenként egymilliárdos forrás -
igénnyel rendelkezõ fejlesztést
nyújtanak be módosító indítvány-
ként, ebbõl ötöt korábban fideszes
képviselõk szintén benyújtottak, így
bizonyosan támogatni fogják most.
Az MSZP-kormány idején a válság
miatt nem voltak megfelelõ forrá-
sok, illetve dr. Simon Gábor sze-
rint olyan forrásokat jelöltek meg
akkor a fideszes képviselõk, ame-
lyek nem is léteztek. Mint hozzá-
tette, õk létezõ költségvetési sor-
ból szeretnének átcsoportosítani,
az Igaz ságügyi Minisztérium dolo-
gi kiadásaiból. 

Dr. Varga László hozzátette, a szo-
cialista városvezetés százmilliárd fo-
rinttal növelte a város vagyonát, így
ez a hatmilliárdos támogatás „el-
várható” Miskolc fideszes vezeté-
sétõl és országgyûlési képviselõitõl.
A hat fejlesztés közül az elsõ több
medencés strand fejlesztése
Miskolc tapolcán, a második a
DVTK-stadion fejlesztésének foly-
tatása, a harmadik Lillafüred tu-
risztikai fejlesztése, a negyedik a mis-
kolci középmagas lakóépületek
tûzvédelme, az ötödik a belterü-
leti utak fejlesztése, a hatodik pedig
a Miskolc és környéke kerékpárút-
fejlesztés. Az országgyûlési képvi-
selõ a témakörök kapcsán felsorolta
az elõzõ városvezetés velük kap-
csolatos fejlesztéseit is. A szocialis-
ta indítványokat dr. Simon Gábor
és dr. Varga László mellett Gúr
Nándor és Káli Sándor jegyzi.

Villamosbeszerzés:
az MVK Zrt. perre megy

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Zöldség-, gyümölcsvásár

PÁLYÁZAT ROMA FIATALOK-
NAK � Jól tanuló roma fiatalok-
nak hirdetett tanulmányi ösztön-
díjat a Közigazgatási és Igaz -
ságügyi Minisztérium, valamint a
Magyarországi Cigányokért Köz -
alapítvány. A pályázatra nappali
tagozaton tanuló, halmozottan
hátrányos helyzetû középiskolás,
illetve egyetemista cigány diákok
jelentkezhetnek. Olyanok, akik-
nek négyestõl nem rosszabb a ta-
nulmányi átlaguk. A sikeres pá-
lyázók egyszeri, vissza nem térí-
tendõ támogatást kapnak, mely-
nek mértéke minimum 25, ma-
ximum 60 ezer forint. A tanul-
mányi ösztöndíj benyújtási ha-
tárideje december 15-e, a pályá-
zathoz azonban szükséges a te-
rületi cigány kisebbségi önkor-
mányzat ajánlása. Az ösztöndíj-
jal kapcsolatban információk kér-
hetõk a Miskolci Cigány Ki -
sebbségi Önkormányzat irodájá-

ban, a Baross Gábor u. 13–15.
szám alatt.

ZÖLD NYÍL LAKOSSÁGI TÁ-
JÉKOZTATÓK � Lakossági tájé-
koztatóra várja a miskolciakat az
MVK Zrt. Projekt Igazgatósága a
Zöld Nyíl Miskolci Villamos
Nagyprojekthez kapcsolódó, jövõ
évi kivitelezési munkálatokkal és
forgalmi változásokkal kapcsolat-
ban. A háromrészes fórumsoro-
zaton elsõsorban a Gyõri kapu-
ban, a Zoltán utca és az Újgyõri
fõtér közötti területen élõk véle-
ményére kíváncsiak, többek kö-
zött a villamospótló autóbuszok
lehetséges útvonalairól. A közle-
kedési vállalat képviselõi novem-
ber 21-én, vasárnap 16 órától, no-
vember 25-én, csütörtökön 18
órától, illetve november 30-án
kedden, 18 órától várják az ér-
deklõdõket a Baross Gábor
Szakközépiskola ebédlõjében.

HATMILLIÁRDOT
KÉRNEK MISKOLCNAK

Bartha György, a 19. sz. önkormányzati választókör-
zet képviselõje november 25-én (csütörtökön) 17 órától
lakossági fórumot tart a Könyves Kálmán Általános
Iskolában (Miskolc, Könyves K. u. 2.), melyre minden ér-

deklõdõt sok szeretettel vár!

Földesi Norbert és Varga Gergõ, az 5. és
6. sz. önkormányzati választókörzetek képvi-
selõi november 24-én (szerdán) 17 órától la-
kossági fórumot tartanak a Herman Ottó Ál-

talános Iskolában (Miskolc, Gesztenyés u.), melyre minden érdeklõdõt
sok szeretettel várnak. Téma: Fészekrakó-ügy.

Lakossági fórum
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FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
„Az IKERON Zrt. csak akkor

adná át tulajdonrészét, ha azt
Miskolc önkormányzata mintegy
500 millió Ft-ért megvásárolná
tõle. Az IKERON ajánlata azt je-
lenti, hogy Miskolc az eddigi be-
fektetésein felül további 500 mil-
lió forint, valamint mintegy 2
milliárd forint OTP-tartozás át-
vállalásával vásárolhatná meg a vá-
sárcsarnokot és piacteret. Ez az
összeg a várost és a város lakóit
terhelné. Ennyi pénzért azonban
Miskolc tulajdonába egy véglete-
kig elhibázott, kifogásolható minõ -
ségben megépített, az eredetileg
tervezett funkcióját ellátni kép-
telen vásárcsarnok és piactér ke-
rülne, amelyet a jövõben min-
denképp át kellene építeni” – áll
a polgármester közleményében.

Dr. Kriza Ákos szerint a kiala-
kult helyzet oka a korábbi város-
vezetés hibás döntése, gondolko-
dásmódja és szakmai hozzá nem

értése. Ennek lett az a következ-
ménye, hogy a város nem tud ér-
demben beleszólni a piac mû-
ködtetésébe. Eredendõen rossz

konstrukció a Miskolci Piac
Zrt., mert a MSZP-s város-
vezetés kiadta a kezébõl a
döntési jogot, így teret en-
gedett a magántõke ellenõr-
zés nélküli nyerészkedésének.
Ez a konstrukció a jövõben
nem fenntartható.

„Miskolc új városvezetésé-
nek az az álláspontja, hogy
egy város soha nem mond-
hat le arról, hogy maga irá-
nyítsa az életét. A saját há-
zában nem lehet kisebbségi
tulajdonos, döntési jog nélkül.
A befektetõ mindig a saját ér-
dekét nézi, nem a miskolci
városlakókét. A befektetõk

nem irányíthatják a várost.
Miskolc polgármestereként min-

dent megteszek a piac további
mûködéséért és mûködtetésé-
ért. A legsürgõsebb teendõnk
most az áramszolgáltatóval való
megegyezés. A kapcsolatot fel-
vettük a cég vezetésével, a tár-
gyalásokat megkezdtük. Elõzetes
szóbeli megállapodásunk alap-
ján a piac mûködése egyelõre
fenntartható” – írta dr. Kriza Ákos
a közleményben.

Hozzátette: „A város azonban
– mint az minden miskolci elõtt
sajnos, közismert tény – rendkí-
vül nehéz anyagi helyzetben van.
Mindezt kötelességem figyelem-
be venni minden döntésnél.
Véleményem szerint nem támo-
gatható egy magáncég, amely
már eddig is hatalmas károkat oko-
zott mind erkölcsi, mind anyagi ér-
telemben.”

Számos társasházközösség
dönt úgy, hogy a rend és tisz-
taság érdekében lezáratja a
hozzá tartozó szeméttárolókat
– elkerülve így, hogy a kuká-
zók széthordják a szemetet.
Azonban több lakótelepen
problémát okoz a nagyobb te-
rületet igénylõ ketrecek kihe-
lyezése a helyhiány és egyéb
akadályok miatt.

� SOÓS PÉTER

Számos panasz érkezett szer-
kesztõségünkbe a zárt konténer-
tározók kapcsán: akad köztük
olyan ügy is, mely hónapok óta
húzódik. Az Árpád u. 30–40. sze-
méttárolóinak kérdése féléves le-
velezés, helyszíni szemle és át-
helyezések után sem oldódott
meg.

A miskolci önkormányzat vá-
rosüzemeltetési osztálya júliusban
tartott ellenõrzést az említett tár-
sasházaknál, amikor megállapí-
totta, a zárt konténertárolókat
nem az eredetileg kérelmezett,
hanem új, balesetveszélyes hely-
színen, az úttesten helyezték el.
Rogosz Sándorné osztályvezetõ ja-
vaslata szerint a szemeteseket a
hátsó bejárattal szemközti par-
kolóba helyezhették volna át. A
városüzemeltetési osztály köz-
remûködésével ajánlott területre
a Lévai Mártonné közös képviselõ
által írt levél szerint azonban sem
tûzrendészeti, sem környezetvé-
delmi okok miatt nem tehetõ a
szeméttároló. A történetet to-

vább bonyolítja, hogy egy helyi
lakos rendõrségi és ügyészségi fel-
jelentést is tett a közösség ellen
– õ szintén az elhelyezés módját
kifogásolta.

A legoptimálisabb helyszín
Miskolc Megyei Jogú Város Pol -
gármesteri Hivatalának Város -
üzemeltetési Osztálya szerint a la-
kóközösség többségének jóvá-
hagyásával az épületek hátsó ki-
járatánál lévõ gyeprácsos parko-
lókba történõ elhelyezés, úgy

megoldva, hogy a zárt tárolók aj-
tóinak nyitása-zárása a közúti
közlekedést ne akadályozza, il-
letve ne zavarja: tehát a parko-
lók végébe egy kibetonozott rész-
re történjen az elhelyezés. A tár-
sasházközösség november köze-
péig kapott határidõt, hogy meg-
felelõ helyre tegye a tározókat.
Kérdés azonban, létezik-e egyál-
talán olyan hely a szeméttárolók
kialakítására, amely mindegyik
félnek megfelel?

Mint arról portálunkon koráb-
ban beszámoltunk, a májusi
esõzések következtében júni-
us elsején lecsúszott a támfal
a Tetemvár Alsó sor 33–37.
szám között, a fél útpálya 50
méter hosszban leszakadt, és
a szennyvízcsatorna-köz-
mûhálózat is sérült mintegy
67 méteres szakaszon.

� S. P.

A helyreállítási munkálatok
csak szeptemberben kezdõdhet-
tek el, és várhatóan december kö-
zepén fejezõdnek be. Portálunkon
többször foglalkoztunk a Tetemvár
egykori Csonka sorának problé-
májával: a nyár eleji esõzések az
ott lakók életét sem kímélték. Az
út 50 méter hosszban leszakadt
az alatta lévõ támfalomlás miatt,
az utat lezárták, autóval nem le-
hetett bejutni a területre, így a
lakók mellett a taxisoknak, rend-
õröknek, tûzoltóknak és a ment-
õsöknek is gondot okozott a tér-
ség megközelítése. Emellett lesza-
kadt két akna között 65 méter

hosszban a szennyvízvezeték,
mely már-már elviselhetetlen sza-
got árasztott a környéken – arról
nem beszélve, hogy a víz a le-
omlott fal elõtti ingatlan mellett a
Szentpéteri kapu járdájára, útjá-
ra folyt.

Úgy tûnik azonban, végre meg-
oldódhat a helyiek problémája. Az
Önkormányzati Minisztérium által
kiírt vis maior 2010. pályázatra a
benyújtott kárigény 67 millió fo-
rint volt – a 46 900 000 Ft vis
maior támogatás megérkezett. A
kivitelezési munkákat eredmé-
nyes közbeszerzési pályáztatás
után az Északerdõ Zrt. nyerte el,
a munkaterületet szeptember 10-
én adták át – tájékoztatta lapun-
kat Orosz Gábor, a miskolci ön-
kormányzat szóvivõje. A támfalé-
pítés során gabion-kosaras meg-
erõsítéssel egy rugalmas szerke-
zetet építenek mintegy 4000
tonna kõ felhasználásával, a
szennyvízvezetéket, illetve 65 m
hosszban az útpályát is helyreál-
lítják. A kivitelezés tervezett be-
fejezési határideje: december 20. 

Az MVK Zrt. folyamatosan fi-
gyeli az Újgyõri fõtér és Diósgyõr
között közlekedõ villamospótló já-
ratok utasforgalmának alakulá-

sát. Honlapukon kérdõív segítsé-
gével kérdezték meg utasaik vé-
leményét a járattal kapcsolatban. 

A kérdõívek eredménye, és az
elsõ két hét tapasztalata alapján no-
vember 22-tõl az utazási igények-
hez jobban illeszkedõ menetrend
lép életbe, melynek részeként az
utasok kérésére a járat megáll az
Újgyõri fõtér 1-es, 1A-s megálló-
helyén is.

A villamospótlóknak az Újgyõri
fõtér 1-es, 1A-s autóbuszok meg-
állóhelyén történõ megállításával
kívánnak jobb átszállási kapcsolatot
biztosítani az Újgyõri fõtér végál-
lomásról induló autóbuszokhoz.
Villamosra továbbra is a körfor-
galom után, a Vasas Mûvelõdési
Ház elõtti megállóhelyrõl száll-
hatnak át kényelmesen.

A villamospótlók új menet-
rendje november 20-tól vehetõ át
az MVK Zrt. jegy- és bérletpénz-
táraiban.

Közel egy hónapja indult újra
az építkezés a Ferenczi Sándor
Egészségügyi Szakközépiskola
sportközpontjánál. Dr. Ficsór
Józsefné, a tanintézmény igaz-
gatója érdeklõdésünkre el-
mondta, november–december
környékén sor kerülhet a tor-
nacsarnok mûszaki átadására.

� SOÓS P.

Minden nap kint dolgoznak a
munkások, újra megfelelõ ütem-
ben haladnak a Ferenczi Sándor
Szakközépiskola szomszédságá-
ban épülõ sportközpont konst-
rukciós munkálatai – mondta el a
MiNap érdeklõdésére dr. Ficsór
Józsefné, a Ferenczi Sándor Egész -

ségügyi Szakközépiskola igazga-
tója. Mint ismert, az építkezés hó-
napokon át szünetelt: a PPP-s be-
ruházásnál a befektetõ és a bank
között volt pénzügyi vita, mely
mára megoldódott. Ennek meg-
felelõen a mûszaki átadás után
december–január környékén bir-
tokba vehetik az intézmény diákjai
az új sportcsarnokot. 

– Reméljük, most már semmi
nem hátráltatja a munkálatokat,
úgy tûnik, az idõjárás is kedvez
az építési folyamat zavartalan
mûködésének. Nagyon várjuk,
hogy elkészüljön a tornaterem,
fontos, hogy a fiatalok megfelelõ
környezetben sportolhassanak –
tette hozzá dr. Ficsór Józsefné.

A létesítmény majdani felsze-
reltsége lehetõvé teszi, hogy az is-
kolai tanórák mellett közösségi
rendezvényeknek is otthont adjon
az épület. A munkálatok 2008
végén kezdõdtek, az építkezés
menetét eleinte az is nehezítet-
te, hogy a geotermikus fûtési
rendszer kialakításához nem volt
megfelelõ a talaj. Az új épít-
ményben kap helyet a Ferenczi
Sándor Egészségügyi Szakkö zép -
iskola tornacsarnoka mellett a
testnevelõ-tanári szoba és más ki-
szolgáló helyiségek is. A 250 fõs
lelátóval rendelkezõ csarnokban
lesz európai szabványméretû kézi-
és kosárlabdapálya, három fal-
labda-pálya és szauna is. 

Újraindult az építkezés

IDÉN ELKÉSZÜL
A FERENCZI SPORTCSARNOKAZárt tárolók: hol a helyük?

Változás a villamospótlók
közlekedésében

Elkezdôdött
a helyreállítás

Dr. Kriza Ákos: „…a piac mûködése egyelõre fenntartható”

HATALMAS TARTOZÁS
A BÚZA TÉREN

NEM MINDEGY, HOVA ÉPÜL

Zárt konténertározók:
hol a helyük?

Az idei évet értékelte, vala-
mint a jövõ évre tervezett kor-
mányzati változtatásokról
szólt november 17-én, sajtótá-
jékoztatón Gúr Nándor, az
Észak-magyarországi
Regionális Munkaügyi Tanács
soros elnöke Miskolcon.

� TAJTHY Á.

Gúr Nándor az eseményen el-
õször a regionális munkaügyi köz-
pontok vezetõinek szeptemberi le-
cserélésérõl beszélt. Mint mond-
ta, a tanács törvénytelennek tartja
a korábbi fõigazgatók felmentését,
a helyi, Észak-magyarországi
Regionális Munkaügyi Központ ve-
zetõjének felmentésével kapcso-
latban kétszer is levélben fordultak

Matolcsy György nemzetgazdasá-
gi miniszterhez, aki azonban vá-
laszra sem méltatta a tanácsot. A
tanács soros elnöke hangsúlyozta,
nem Tamási Ildikóval, a kinevezett
új fõigazgatóval van gondja, hanem
azzal a módszerrel, ahogy megtör-
tént a kinevezés. 

Ezt követõen az idei munkaügyi
adatokat ismertette Gúr Nándor.
Mint mondta, a korábbi években
mértékadó pénzeszközöket fordí-
tottak a foglalkoztatási feszültségek
enyhítésére, a decentralizált fog-
lalkoztatási alap 22-22 százalékát
képzésre és közfoglalkoztatásra, 10
százalékát bértámogatásra, 34 szá-
zalékát pedig a vállalkozóvá válás
segítésére. Az idei évrõl szólva
hozzátette: bár a kifizetett össze-

gek az idei évben nem érik el a
2009-es szintet, a források fel-
használására még az évbõl vissza-
maradt két hónapban bizonyosan
sor fog kerülni. Mindezek tükrében
Gúr Nándor elmondta: nem tudja
támogatni a 2011. január 1-jétõl élet-
be lépõ Nemzeti Közfoglalkoztatási
Prog ramot, mivel abban a korábbi
feladatokra kevesebb forrás áll majd
rendelkezésre. 

Hozzátette: a feltételeinek is
nehezebb lesz eleget tenni, hiszen
csak olyan közmunkákat támogat-
nak majd, ami értéket teremt,
ezzel viszont a szegényebb régió-
kat hozzák nehéz helyzetbe. Ezeken
a területeken ugyanis többnyire ala-
csonyan képzett munkavállalók
élnek.

ÉRTÉKELT A MUNKAÜGYI TANÁCS

�



VIII. ORSZÁGOS ÜGYFÉL-
SZOLGÁLATI VERSENY. � A
Magyar Víziközmû Szövetség által
létrehívott VIII. Országos Ügyfél-
szolgálati Versenynek, a XIV. Érté-
kesítési és PR-konferenciának
Miskolc város, illetve a MIVÍZ Kft.
adhatott otthont a közelmúltban. A
rendezvény egyik fõ célja, hogy a
résztvevõket a verseny során olyan
életszerû körülmények közé he-
lyezzék, mely megfelel a dolgos hét-
köznapjaikat jellemzõ kihívások-
nak. A színvonalas ügyfélszolgálati
munkát sokszínûen lehet ellátni, a
rendezvényen a résztvevõk megis-
merhették egymás – a sajátjuktól el-
térõ – megoldásait és azt baráti be-
szélgetések keretében vitathatták
meg, majd továbbfejleszthetik. 

ÖTÓRAI TEA � Ötórai tea a
Miskolci Szalonzenekarral november
21-én vasárnap 17.00 órakor a
Mûvészetek Házában.

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS � A
Lévay József Közmûvelõdési
Egyesület és a Miskolc Belvárosi
Református Egyházközség novem-
ber 21-én, vasárnap 11 órától tart-
ja ünnepi megemlékezését a költõ
születésének 185. évfordulója alkal-
mából. Lévay József Palóczi utcai
szobránál rövid beszédet mond
Szabó Sándor lelkipásztor, önkor-
mányzati képviselõ és a Lévay József
Közmûvelõdési Egyesület elnöke,
majd koszorút helyeznek el a költõ
tiszteletére.

JEGYÉRTÉKESÍTÉS INTERNE-
TEN � Novembertõl a Miskolci
Nemzetközi Operafesztivál inter-

netes jegyértékesítõ rendszerén ke-
resztül is vásárolhatnak belépõjegyet
a fesztivál elõadásaira – elsõként a
„Bartók + Európa 2010” karácso-
nyi ünnepi gálahangversenyre.
December 11-én a hagyományos ad-
venti hangverseny vendége a világ-
hírû basszus, Jevgenyij Nyesztyerenko,
az idén elsõ alkalommal megren-
dezett Saljapin Énekverseny fiatal te-
hetségei, valamint a IV. Szentpétervári
Énekverseny díjazottja.

LENGYEL FILMHÉT � Lengyel
filmhét kezdõdik november 22-én
hétfõn a Mûvészetek Házában.
Dél után háromkor Frederic Chopin-
kiállítás nyílik az épület kortárs ga-
lériájában, majd Borys Lankos: Az
érem másik oldala címû filmjét ve-
títik. A rendezvénysorozaton e mel-
lett még másik öt film bemutatását
tûzték célul november 26-ig. A pro-
dukciók között jobbára vígjátékok,
dokumentum- és animációs filmek
szerepelnek.

VÁNDORKIÁLLÍTÁS � További
helyszínekre látogat a kiállítás a pe-
recesi Bányamécs épületébõl. A
szeptemberi újmassai (IV. Fazola
napok) és az októberi bulgárföldi
(Fazola utcai általános iskola) kirán-
dulás után most a Zsongó Hársban
lesz megtekinthetõ a kiállítás. Hétfõ:
9–19, kedd: 14–19, szerda–csü -
törtök–péntek: 9–19 óra között.
További helyszínek: Parasznya (de -
cember), Miskolci Egyetem (január).

KÖNYVBEMUTATÓ �Novem -
ber 26-án, (pénteken) 17 órai kez-
dettel Kárpáti Béla: Kassák, az új
ember prófétája címû nagymo-

nográfiájának bemutatóját tartják az
Ifjúsági és Szabadidõ Házban
(Miskolc, Gyõri kapu 27.) A bemu-
tató keretében Kassák és a neo-
avantgard címmel közönségvitát
vezet a könyv szerzõje, melyre min-
den érdeklõdõt szeretettel várnak!
A könyvnek jelentõs szerepe lehet
a Kassák-kérdés újraértékelésében.
A XX. század e nagy polihisztora, aki
mind a lírában, prózában, mind a
képzõmûvészetben, sõt a publi-
cisztikában is megkerülhetetlen je-
lentõségû mûveket hozott létre, a
köztudatból mindmáig kirekesztett,

alig-alig számon tartott alkotó, ho-
lott mûvészgenerációk egész sorát
nevelte fel, s még ma is az õ nyom-
dokain indultak/indulnak el új és
újabb kifejezési formák (metanyel-
vek) felé. 

ÜNNEPVÁRÓ � December 9-
én 14 órától ünnepváró dalos mûsort
szervez az Arany Alkony Hangadó
Klub a VOKE Vörösmarty Mihály
Mûvelõdési Házban (Miskolc, Lenke
u. 14/a). Vendég a Szivárvány
Nyugdíjas Klub Tánckara, zene:
Kékes Zsuzsanna.
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ŐSZI-TÉLI AKCIÓK A PITTI SZÉPSÉGHÁZBAN:
• IPL-fényterápiás: bőrfiatalítás

szőrtelenítés
értágulatok kezelése

Hámlasztás 55%-os gyümölcssavval, oxigénterápiával

Luxus Mezo bőrfiatalítás
24 karátos Luxus Arany ránctalanító kezelés

–20% KEDVEZMÉNY

Elérhetôség: Pitti Szépségház
3530 Miskolc, Széchenyi út 12. 

Telefon: 46/353-114
www.pitti-szepseghaz.hu

e-mail: info@pitti-szepseghaz.hu
Nyitva tartás:

hétfõtõl péntekig 7.00–20.00-ig, 
szombat: 8.00–13.00-ig

Regionális Technológiatranszfer
Hálózat a Miskolci Egyetemen

A Miskolci Egyetem Technológia- és Tudástranszfer Centrum kialakí-
tására és mûködtetésére címû TÁMOP-projekt egy olyan regionális szol-
gáltató centrum létrehozását célozza az egyetem bázisán, amely a ré-
gióban lévõ és keletkezõ tudás/technológia vállalkozásokban való mie-
lõbbi hasznosulását célozza, elõsegítve és gyorsítva ezzel a régió gaz-
dasági növekedését. E mindenki számára nyitott centrum a tudás me-
nedzselése révén kiemelkedõ kutatás-fejlesztési, innovációs és oktatá-
si tevékenységet folytat.

A projekt keretében létrejött egy három megyére (B.-A.-Z., Heves és Nógrád)
kiterjedõ Regionális Technológiatranszfer Hálózat, melynek célcsoportjai a
régió vállalkozásai, míg szolgáltatói oldala a régióban lévõ tudáscentrumok
és minden olyan szervezet, vállalat, ahol szellemi termék jön létre.

A tudás/technológia iránti igény és szolgáltatói oldal közötti tevékenység
ellátásában a projekt elsõsorban a Miskolci Egyetem szakembereire, illetve
a három megye kereskedelmi és iparkamaráinak munkatársaira, s minden
olyan szervezetre támaszkodik és számít, mely a vállalati innovációt gyor-
sítja.

A kétéves projektben három információs csatornát mûködtet a centrum.
A személyes kommunikációra épülõ verbális csatorna keretében a heti fo-
gadóórák és információs napok teremtenek lehetõséget a vállalkozások kép-
viselõinek, hogy szakértõi szolgáltatásokat vehessenek igénybe. A szolgál-
tatások 2010 eleje óta sikerrel zajlanak. 

A negyedévente megjelenõ, több mint 220 vállalatnak eljuttatott hírleve-
lekben aktuális projekthírek és tematikus információk olvashatók a techno-
lógiatranszfer, K+F, pályázatok, képzés-továbbképzés témákban. 

A harmadik, elektronikus hírcsatornákat az egyetem honlapja (www.uni-
miskolc.hu) mellett az egyetemen futó TÁMOP 4. 2. 1. és TÁMOP 4. 2. 3.
projektek honlapjai jelentik: http://web.alt.uni-miskolc.hu/tudasprofit/;
http://web.alt.uni-miskolc.hu/tamop/.

A projekt sikeres rendezvénye volt a Miskolci Egyetemen rendezett microCAD
Nemzetközi Tudományos Konferencia, az egyetemi Állásbörze, illetve a Kutatók
éjszakája, melyek az egyetemen folyó K+F tevékenységet is bemutatták.

Kapcsolatfelvételre dr. Lehoczky László modulfelelõsnél van lehetõség a
rekll@uni-miskolc.hu elektronikus levélcímen. 

Jelen publikáció „A Miskolci Egyetem Technológia- és Tudástranszfer

Centrumának kialakítása és mûködtetése” címû, TÁMOP-4.2.1-08/1-2008-

0006 számú projekt keretében készült. A projekt az Európai Unió támo-

gatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Angyalok szárnyán, Mikulás
szánján érkezik a „Miskolci
Szalon-Czukor”, az adventtõl
újévig tartó programsorozat és
vásár.

Kevesen tudják, hogy a szalon-
cukor – vagy régiesen szalon-czu-
kor – magyar eredetû édesség.
Hegyesi József 1891-ben, „A legú-
jabb házi czukrászat” címû kézi-
könyvébe már 17-féle, különbözõ faj-
táját említ. A csokiba mártott, kü-
lönbözõ töltelékû cukorkát már a
kezdetektõl is rojtos szélû papírba
csomagolták. Abban az idõben
nem ették meg, hanem évekig õriz-
gették az újabb és újabb ünnepek-
re. Voltak persze, akik csak a papír-
jára vigyáztak, abba csomagolták a
következõ évben a saját maguk fõzte
szaloncukrot. Napjainkban évi 5-6
ezer tonnányi szaloncukrot fo-
gyasztunk el ebbõl az egész világon
ismert, de igazán Magyarországon
népszerû hungarikumból. 

„Miskolci Szalon-Czukor” elne-
vezéssel bensõséges adventi ün-

nepségsorozatot szervez az idén 10
éves Miskolci Nemzetközi Opera -
fesztivál. A kellemesen nosztalgikus
hangulatú rendezvény megannyi szí-
nes programmal és érdekességgel,
színvonalas kulturális események-
kel várja a miskolciakat az elsõ ad-
venti gyertya meggyújtásának nap-
jától, november 28-ától az új év kö-
szöntéséig a belvárosba.

Néhány ajánlat a programból: ün-
nepélyes gyertyagyújtás az adven-

ti vasárnapokon az adventi koszo-
rún, harang és fanfár-köszöntõ. A
város karácsonyfája – kézmûves
díszekkel, újfajta fényekkel. Ünne-
pi gálakoncert december 11-én a
Miskolci Nemzeti Színházban.
Régiségvásár a Széchenyi utcán
december 5-én. Ingyenes Rönk szín -
házi elõadások a Szent István –
Városház téren minden nap 16.30-
kor: bábszínházi programok, zenés
gyerekmûsorok, Mikulás Posta, ha-
gyományõrzõ mûsorok, csillagszó-
rós közös éneklés. Ökumenikus is-

tentisztelet zenés áhítattal az avasi
református templomban, karácso-
nyi koncertek a városi templo-
mokban. Forró Italok Fesztiválja, téli
italok és ételek a Herman Ottó
Múzeum papszeri épületében;
Manó Manufaktúra, gyermek-ját-
szóház. Szaloncukros látványossá-
gok, tûzzsonglõrök. In gye nes, kre-
atív játszóház a Miskolci Csoda -
malom Bábszínházban. Lovas ha-
gyományõrzõk, báránysimogató,
szabadtéri melegedõ. Mesterség-
bemutatókat tartó kézmûvesek,
kézmûves ajándékárusok, édes-
ségárusok olyan kínálattal, amely-
hez a városban csak itt lehet hoz-
zájutni. Mézeskalács-ház, betlehe-
mes látványosság. Gasztro nó miai ér-
dekességek, forralt boros bemuta-
tó, borkóstolók. Filmvetí tések a
Mû vészetek Háza Béke-termében.
Egy igazi szilveszter éjszaka, sok mis-
kolci együttessel, kizárólag élõze-
nével és tûzijátékkal. Év végi hála-
adás, Te Deum a Búza téri görög
katolikus templomban.

Szeretettel várnak mindenkit no-
vember 28. és január 1. között ren-
dezvényeikre és az Adventi vásárra!

Márton-napi Hagyományõrzõ
Gálát rendezett múlt szomba-
ton a Magyarok Szövetsége
Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Közössége. 

A Ferenczi Sándor Egészségügyi
Szakközépiskolában lezajlott ün-
nepségen azok a gyerekek léptek
színpadra, akik a szövetség által
szervezett országos tehetségkuta-

tó verseny döntõjén is megmutat-
hatták tudásukat. Az augusztus 15-
én, Kunszentmiklós-Bösztör pusztán
megrendezett versenyen számos,
Borsod megyei fiatal ért el szép
eredményt. Õk most szombaton
szélesebb közönség elõtt adták elõ
produkcióikat. A gála mellett, a
szakközépiskola galériáján népmû -
vészeti bemutatót és kiállítást is
megtekinthettek az érdeklõdõk.

MISKOLCI SZALON-CZUKOR Hagyományõrzõ
gála

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A rektor örömét fejezte ki, hogy
ezúttal képzõmûvész részesül az
elismerésben, s a kuratórium ne-
vében tiszteletét, köszönetét fe-
jezte ki Máger Ágnesnek a város
érdekében végzett kulturális te-
vékenységéért. A mûvésznek a hi-
vatalos díjátadást megelõzõen ki-
állítása is nyílik december 21-én,
a Miskolci Galériában.

Puskás Péter építész, az alapít-
vány Tanácsadó Testületének soros
elnöke köszöntõjében úgy véle-

kedett, a festészet több szem-
pontból társmûvészete az építé-
szetnek, majd Máger Ágnes sza-
vait idézte, melyek az alkotó em-
berek hitvallásának is felfoghatók:
„Munkám: a festés. Feladatok
sora, melyeket pontosan, szépen
elvégezni szakmai tudás, képes-
ség, hit és felelõsség dolga.” Puskás
Péter arról is szólt, hogy alkotó
ember számára igenis fontos az
elismerés, a visszaigazolás. Annak
tudata, hogy a közönség méltat-
ja és méltányolja azt, amit tesz.

KÉPZÕMÛVÉSZ ELÕSZÖR

Máger Ágnes
az idei Múzsa díjas

HÍRPALETTA
Örökségvédelem

civilekkel

Miskolc mûemléki értékeirõl, az
örökségvédelem civil lehe -
tõségeirõl tanácskoztak a
Herman Ottó Tudományos
Közhasznú Egyesület rendezvé-
nyén.

� SZEPESI S.

A konferenciának a Kulturális
Örökségvédelmi Hivatal (KÖH)
Észak-magyarországi Irodája adott ott-
hont. Paszternák István irodavezetõ
köszöntõjében a civil kezdemé-
nyezések jelentõségét hangsúlyoz-
ta a mûemlékvédelem területén is.
Mint mondta, nagyon sok a tenni-
való, s az állam egyedül nem képes
ellátni azokat a feladatokat, amelyek
épített örökségünk, környezetünk
hatékony megóvása érdekében
szükségesek. 

Az „Örökségvédelem – civi-
lekkel” elnevezésû rendezvény
szervezõjét, a Herman Ottó Tudo -
mányos Közhasznú Egyesületet

2004 nyarán alakították friss dip-
lomás fiatalok, akik be kívántak
kapcsolódni a régió tudományos,
kulturális életébe. Megosztani is-
mereteiket, kutatási eredménye-
iket más szakemberekkel, a szé-
lesebb közönséggel, segíteni a
Miskolci Egyetem fiatal, tehetsé-
ges hallgatóit, hogy témáikat szak-
mai konferenciákon ismertessék,
nyomtatott vagy elektronikus for-
mában publikálhassák.

A csütörtöki konferencián Gyulai
Éva a XV. századi Miskolc ó- és új-
városáról, Gömöry Judit a miskol-
ci belváros mûemlék épületei-
nek mûvészettörténeti értékeirõl,
Veöreös András pedig a belváros
lakóházainak mûemléki értékeirõl
tartott elõadást. Bernáth Anett a
családbarát közösségi térrõl szólt
a Weidlich-udvarban, Gál-Mlakár
Zsófia pedig a civil tapasztalato-
kat, az örökségvédelem helyi le-
hetõségeit elemezte. 

�



Ünnepélyes keretek között
adták át hétfõ délután a Lévay
József Református
Gimnáziumban a költõ nem-
rég elkészült emlékszobáját. 
A Sárospataki Református
Kollégium „Nagykönyvtár-tö-
redéke” – mintegy 450 könyv
– is helyet kapott a korabeli
stílusú enteriõrökkel berende-
zett szobában.

� BÚZAFALVI T.

Az emlékszoba átadása illesz-
kedik az iskola teljes éven át
tartó Lévay József-emlékév prog-
ramsorozatába. A különlegesnek
számító tanév minden hónapjá-
ban rendeznek a diákokkal kö-
zösen valamilyen emlékprogra-
mot, nemrég került sor az
„Oskola” elnevezésû iskolatörté-
neti kiállításra, melyet a Herman
Ottó Múzeummal közösen ren-
dezett az intézmény.

– Három funkciót is ellát az
emlékszoba: egyrészt multikul-
turális tér, ahol a diákok, ér-
deklõdõk megismerhetik Lévay
József költõ, mûfordító életét,
munkásságát, valamint a Sá ros -
pataki Nagy könyvtár 450 könyvét,
melyek között sok a XVII. szá-
zadból származó különleges, re-
formációhoz kötõdõ kötet.
Harmadik funkció pedig, hogy a
korabeli szecessziós stílusban ki-
alakított szobában 16 fõs tanács-
kozó is kialakításra került. – Nagy
öröm ez iskolánk életében, hiszen

egy szép szobával gazdagodtunk,
amely esztétikai értékén túl mél-
tóképpen ápolja Lévay József
emlékét – mondta el Ábrám
Tibor, a gimnázium igazgatója
megnyitó beszédében.

A Herman Ottó Múzeum
Irodalomtörténeti Gyûjte mé nyé -
nek felelõs vezetõje, Békési Gábor
az ünnepi megnyitó mûsoron
hangsúlyozta: azért is különleges
a most átadásra kerülõ szoba, mert
korabeli szecessziós stílusban ké-

szült el, így Lévay szekrényei és
ónémet íróasztala is hû mása lett
az eredeti bútoroknak. Három vit-
rinben tekinthetõk meg a költõre
jellemzõ tárgyak, így a magáné-
leti emlékek, sõt halotti maszkja
is, illetve közéleti tárgyai – például
díszpolgári oklevele. Az átadáson
levetített, Lévayról szóló film
DVD-formátumban az emlék-
szobában ott lesz és természete-
sen megtekinthetõ majd az ér-
deklõdõk részére.

A Szemere utca 2. számú egy-
emeletes lakóház 1899-ben
épült, építtetõjét nem ismer-
jük, építésének dokumentumai
nem kerültek levéltárba, ter-
vezõje és kivitelezõje szintén
ismeretlen. 

� DOBROSSY ISTVÁN

A XX. század elsõ évtizedében
kiadott lakcímjegyzék Holländer
Edét tünteti fel tulajdonosnak, majd
az itt székelõ ügyvédi kamara el-
nökhelyetteseként Holländer
Gusztáv neve szerepel. Így építte -
tõként a Holländer családot vél-
hetjük, tételezhetjük fel. Az ügyvé-
di kamara a XX. század elsõ har-
madának végéig mûködött itt.
(Elõször az 1943-ban kiadott cím-
jegyzékben olvassuk új székhely-
ként a Werbõczy, mai Dózsa Gy.
u. 11. számú épületet.)

Az 1940-es évekig a mai Kandia
utca keskeny volt, a Szinva terasz
helyét épületek foglalták le. A
Széchenyi utcai pálos ház (mai 40.
szám) mellett állt Megay Róbert
cukrászdája (Széchenyi 42. szám),
amelynek tûzfala összeépült a ma-
gasföldszintes, tetõtér-beépítéses
lakó- és üzletházzal, amelynek
Vezekényi Vilmos fûszerkereskedõ
volt a tulajdonosa. Az épület a –
környezõ épületekkel együtt – a
Szinva-híd felrobbantásakor, 1944-

ben megsérült. Éppúgy bontásra
volt ítélve, mint a vele szemközti
emeletes épület, amely Arany J. u.
1. számon szerepelt a nyilvántar-
tásban.

A keskeny Kálvin utca, s a nagy-
forgalmú Szemere utca lehetett az
oka annak, amit csak ma látunk a
sarokházon: bejárat fölötti és sa-
rokerkélyes a Szemere utcai oldal,
s egyszerû homlokzati megjele-
nésû a Szinva felõli oldal. A ki-
lenctengelyes homlokzat egykor a
nyolcadik tengely alatt kapott át-
járót, illetve dufartot, de az
1988–1989-es felújításkor az átala-
kított középsõ tengelyben, a hato-
dik axis alatt új bejáratot nyitottak.
Ezt éppúgy az üzletalakítás igénye
indokolta, mint a sarokerkély alat-
ti ablak bejárattá történõ átalakí-
tását. 

A kettõs megjelenésû utcai hom-
lokzatokat egységesíti az a félkörí-
ves erkéllyel ellátott rizalit, amit –
a felújítás után is megtartott – ba-
bilon koronázott meg. (Hasonló
megoldásokat látunk a Szarvas pa-
tika, vagy a volt Royal szálloda sa-
rokrizalitja fölött.) Az épület vi-
szonylag szerencsésen élte át a XX.
század megpróbáltatásait. A hom-
lokzat csupán azzal vált szegénye-
sebbé, hogy a földszinti részen a
vakolatarmírozást visszafaragták,
sima vakolattal látták el. Egykor a

Szemere utcai oldal erkélyes kö-
zéprizalitját attikafal koronázta, az
ablakok pedig gazdag stukkókere-
telést kaptak. Az elsõ emeleti ab-
lakokat éppúgy baluszter díszítet-
te, mint a bejárat fölötti erkélyt. A
felújítás során a tetõtér beépítése,
illetve a tetõtéri ablakok változtat-
tak az épület külsõ megjelenésén.

Az a saroképület, amely a XX.
század néhány évtizedében köz-
intézmény mûködésének adott le-
hetõséget, annak költözése után át-
alakult. A 2005-ben átadott Szinva
terasz megkívánta, hogy a földszinti
traktusokban (a legkülönfélébb
belsõ térkialakításokkal) szórakoz-
tató és vendéglátóipari vállalkozá-
sok kapjanak helyet. A földszinti he-
lyiségekkel párhuzamosan meg-
változott az emeleti lakások funk-
ciója is. A második világháborúig
az Ügyvédi Kamara tisztségviselõi
laktak itt. Így a Holländer család,
majd a kamarai titkárságot betöltõ
Forgács Dezsõ (1873–1944), aki
tagja volt Miskolc város törvény-
hatóságának, számos bizottságának.

A XX. század második felében
az emeleti lakásokban kapott he-
lyet a Vízügyi Igazgatóság tervezé-
si és vállalkozási osztálya, valamint
a Környezetvédelmi Fõfelügyelõség
is. A jelenlegi cégtáblákat szemlél-
ve, lényegesen több vállalkozás
alakította itt ki székhelyét.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (186.)

A Miskolci Ügyvédi Kamara
egykori épülete
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Miskolc számos szép, közismert épülettel rendelkezik. Naponta megál-
lunk megcsodálni őket, vagy megyünk el mellettük megszokásból. De vajon
tudjuk-e, hogy kik tervezték? Erre keressük keresztrejtvényeinkben a választ
hat héten keresztül. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb
november 25-e éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525
Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy a minap@mikom.hu címre. A helyes meg-
fejtők között a Szinvapark második emeletén található Líra könyvesbolt fel-
ajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN 
A TERVEZŐKET? HETI MÛSORA

2010. november 22–2010. november 28.

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: november 25 – de -
cember 1. között 17 órakor Francia Filmhónap:
Babák – Az elsõ év, francia dokumentumfilm, 19.30
órakor Örvény, magyar film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: november 25 –
december 1. között 17.30 órakor Francia Filmhónap:
Adéle és a múmiák rejtélye, francia kalandfilm, 20
órakor Pancser Police, amerikai akció-vígjáték.

November 22., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Doku men -
tum Mûhely: Ópusztaszer (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-
kor, válogatás a Miskolc Televízió
archívumából 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Védd magad!, amerikai–né -
met film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

November 23., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Szemeszter,
fõiskolások, egyetemisták maga-
zinja (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis kolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, köz életi
magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00 Mis kolc
Ma (ism.) 20.25 DVTK – Oros háza,
NB II-es bajnoki labdarúgó-mérk-
õzés 21.00 Nincs menekvés, nincs
visszaút, amerikai film (Há lózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

November 24., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A polgár-
mester, portréfilm (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Iránytû, gazdasági magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Részeges kung-
fu mester, hongkongi film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

November 25., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis kolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Katedra, oktatási ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Született
bankrablók, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

November 26., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Öko-házak
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Mis kolc Ma,
hírmûsor 18.25 Gyöngy kagy ló, gyer-
mek- és ifjúságvédelmi magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Üldözés a
Balkánon, olasz film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

November 27., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szent helyek üzenete (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilával és
vendégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 22.00 Sztárok a konyhában
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

November 28., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 MJJSE –
Újpest, MOL liga jégkorongmér -
kõzés 17.00 Bence-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00 Kró -
nika (ism.) 19.25 Múzsa, kulturá-
lis magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A menekülés, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság. 

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Lévay-emlékszobával
gazdagodott a gimnázium

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

KONCZ ZSUZSA- 
KONCERT

2010. december 7., kedd, 
19.00 óra 

Jegyár: 3900 Ft, 4500 Ft
Miskolc Kártyával: 3600 Ft

A kedvezmény csak a drágább jegyárra vonatkozik!

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

Presidance Company 
Christmas Now

showprodukció
egy felvonásban

2010. december 14., kedd, 
19.00 óra 

Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

Vasárnap, november 21-én dél-
után 4 órától a Szent Anna-temp-
lomban rendezik a miskolci ka-
tolikus egyházi kórusok Szent
Cecília-napi találkozóját. A kóru-
sok a hangverseny után, 6 órakor
kezdõdõ szentmisén közösen
énekelnek.

November 24-én, szerdán dél-

után 4 órakor a minorita temp-
lomban tartják a Fráter György
Katolikus Gimnázium végzõs di-
ákjai szalagavató ünnepségét,
szentmise keretében. Ugyancsak
a minorita templomban mutatnak
be szentmisét 28-án, vasárnap este
6 órakor Kelemen Didák boldog-
gá avatásáért.

HARANG-HÍREK
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13 ország részvételével rendez-
ték meg november 6–7-én a II.
Magyar FILA-Grappling,
Pankration & Combat Grappling
Nyílt Bajnokságot a budakalászi
sportcsarnokban, ahol a miskol-
ciak két aranyérmet is szerez-
tek.

� S. P.

A várakozásnak megfelelõen sze-
repeltek a Miskolci Ju Jitsu Egyesület
versenyzõi a november elsõ hétvé-
géjén, 13 ország részvételével meg-
rendezett nyílt bajnokságon. Mellik
Béla, az egyesület vezetõje lapunk-
nak elmondta, a viadal remek erõ -
felmérõ volt a februári Magyar
Bajnokság, valamint a jövõ novem-
beri ifjúsági vb elõtt, melyet ha-
zánkban rendeznek. A miskolciak
következõ megméretése decem-
ber 4-én lesz Kecskeméten.

Eredmények: Gi grappling:
Kundrák Attila seniors 70 kg 1. hely,

Ördög Balázs seniors 110 kg 2. hely,
Kundrák Zsolt schoolboys -55 kg 3.
hely, Buda Szabolcs schoolboys +65

kg 4. hely. Combat grappling (MMA):
Ördög Balázs 1. hely, Kundrák Attila
4. hely.

Pankration: Kundrák Attila seni-
ors 70 kg 2. hely, Kundrák Zsolt
school boys 55 kg 5. hely.

Két hét múlva érdekes és soka-
kat vonzó eseményre kerül sor
Miskolcon. A Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei
Természetjáró Szövetség
ugyanis valamennyi általános
és középfokú oktatási intéz-
mény tanulóját és pedagógu-
sát, valamint a kísérõ szülõket
is hívja és várja. December 4-
én rendezik meg a
Természetvédõ Mikulás-túrát.

� D. L.

A program célja a megye termé-
szeti értékeinek a megismertetése,
az erdõk, az épített erdei környe-
zeti értékek megóvására történõ fi-
gyelemfelhívás. Prog ramként há-
romféle útvonalat kínálnak az ér-
deklõdõknek. Ezek mindegyikéhez
túravezetõt biztosítanak. A túrák in-
dulási helye minden esetben az 1-
es számú busz Majális parkban lévõ
végállomása, pontosabban a Herman

Ottó Emlékpark bejárata elõtti par-
koló.

Az „A” jelû túra résztvevõi 9 óra-
kor indulnak. Útvonaluk fõbb állo-
másai: Majális park, Csanyik völgy
bejárata, Kecskelyuk, Hársas bérc,
Nagy-galya, Kis-galya, Ortás tetõ,
Ortás rét, Királyasztal.

A „B” jelû túrán résztvevõk fél 10-
kor vágnak neki a távolság megté-
telének. Az útvonal fõbb állomásai:
Majális park, Királyasztal, Ortás rét,
Ortás tetõ, Égés tetõ, Ostoros nye-
reg, Királyasztal.

A „C” jelû programra 10 órakor
indulnak az érdeklõdõk. Útvonaluk
fõbb állomásai: Majális park, Árnyas
utca, Királyasztal, Lõtér, Királyasztal.
A résztvevõk a Királyasztalnál talál-
koznak a természetvédõ Mikulással.
Minden résztvevõ diák emléklap-
díjazásban részesül, a legtöbb diák-
kal résztvevõ iskolát külön díjazás-
ban részesítik.

Az eseményre november 26-ig
lehet jelentkezni, ezeket az érkezés
sorrendjében tudják fogadni. A je-
lentkezéseket az iskolák a következõ
e-mail címre juttathatják el: hegyi-
tura@eszaktura.hu

A versenyen – melyre a belé-
pés díjtalan – a magyarok mellett
Lengyelország, Oroszország, Svájc,
Románia és Szlovákia műkorcso-
lyázói lépnek jégre. Az érdeklő-
dők 27-én a Havasszépe SE új
Jégszínházi produkcióját is meg-

tekinthetik, valamint egy rend-
hagyó esküvőnek lehetnek tanúi:
15 órakor a Miskolci Jégcsarnok
jegén mondja ki a boldogító igent
egy olyan pár, akik évekkel ezelőtt
ugyanott ismerkedtek meg kor-
csolyázás közben.

Ismét igazi sportcsemegét kap-
nak a borsodi szurkolók! No -
vember végén ugyanis Miskol -
con és Tiszaújvárosban lép pá-
lyára a magyar nõi kézilabda-
válogatott. Az Európa-bajnok-
ságra készülõ alakulat a Telenor
Kupán hangol az eseményre.

� DOROS L.

A hazai szövetség tájékoztatá-
sa szerint november 27-én Tunézia
ellen Miskolcon, másnap pedig
Ukrajna ellen Tiszaújvárosban
szerepel az Európa-bajnokságra

készülõ együttes. A két ven-
dégcsapat november 29-én, hétfõn
Tiszaújvárosban zárja a tornát.

A sportág barátai minden bi-
zonnyal örülnek annak, hogy a
Magyar Kézilabda Szövetség a
Telenor Kupa nõi válogatottak tor-
nájának egy mérkõzését a miskolci
Generali Arénában (városi sport-
csarnok) rendezi meg. A szervezõk
igyekeznek az érdeklõdõk ked-
vében járni, ezt tanúsítja legújabb
kezdeményezésük is. Döntés szü-
letett arra vonatkozóan, hogy a nõi
válogatott mérkõzésére iskolai

csoportok kedvezményes belépõt
igényelhetnek.

A Magyarország – Tunézia
mérkõzés idõpontja november
27., szombat, déli 12 óra. A cso-
portos kedvezmény akkor vehetõ
igénybe, amennyiben 10 fõ tanu-
ló + 1 fõ felnõtt kísérõ szeretné
megtekinteni az eseményt. 

A jegyigényt egyébként a szö-
vetségi honlapról letölthetõ jelent-
kezési lap visszaküldésével lehet be-
nyújtani. Több csoportos jegy is igé-
nyelhetõ egy intézménybõl, min-
den jelentkezést visszaigazolnak.

HUNGARIAN OPEN 
MISKOLCI ÉRMEKKEL

Természetvédõ
Mikulás-túra

November 27–28-án rendezik az 5. Kelet-Magyarország Nemzetközi
Műkorcsolya Kupát a Miskolci Jégcsarnokban. A délelőtt tíz órakor
kezdődő versenyen hat ország több mint száz sportolója méri össze
tudását utánpótlás-, rekreációs és felnőtt kategóriában.

Verseny és esküvô 
a jégen

APRÓHIRDETÉS
Eladó az Avas III. ütemben, csendes, nyugodt
környéken egy 33 négyzetméteres, nagy
konyhás garzon lakás. A Klapka György úti
ingatlan egy 4 emeletes társasház második
emeletén található. A szobában laminált
padló, a többi helyiségben járólap. A lakás
tehermentes és tulajdonostól eladó! Ár: 4,4
millió forint. Érd.: 70/615-91-66.
Baross G. út 1/D alatt, védett helyen, beton-
garázs eladó: 1,65 M Ft, vagy kiadó: 14 E Ft/
hó.Víz, villany van. Tel.: 06-20/456-00-58, 06-
70/269-14-08.

MISKOLCON A NÕI VÁLOGATOTT
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AKCIÓ! 2010. 11. 20-TÓL 2010. 11. 27-IG

MINDEN TAPÉTA 
ÁRÁBÓL 

10% engedmény.

HÉRA PRÉMIUM FESTÉKEKRE 
2,5 l és 5 l 

10% engedmény.

Miskolc 
Dixieland Band 
„20 év 20 dal”

A Miskolc Dixieland Band „20 év 20 dal” címmel mu-
tatja be az együttes eddig eltelt időszakának érdekes
pillanatait, természetesen 20 dallal illusztrálva. A no-
vember 27-én megrendezésre kerülő koncert 19 órától
kezdődik Miskolcon a Művészetek Házában. A két részből
álló gálaest időrendi sorrendben vonultatja végig a főbb
állomásokat és felejthetetlen eseményeket, a dalok kö-
zött pedig fényképek és videobejátszások tarkítják majd
programot. A koncertre ellátogató közönség egy olyan
esten vehet rész, amely megismételhetetlen, biztosan
megalapozza majd a Miskolc Dixieland Band következő
20 évét is.

„TÉLEN IS VÁR 
A DIÓSGYÕRI VÁR!”

KÖZÉPKORI FEGYVEREK ÉS PÁNCÉLOK

Decemberben a rondellában berendezett fegyvertörténeti és
páncélkiállítás lesz a hónap kiállítása a diósgyõri várban. Itt nem csak
megtekinthetik a látogatók a középkor fegyvereit, egészalakos lo-
vagi páncéljait, hanem meg is tapogathatnak, kézbe is vehetnek egy-
egy darabot. A kiállítás büszkesége a XV. század hadmérnökei által
tervezett kõhajító gép látványos rekonstrukciója. A hónap kiállítás
sorozata december 4-én, Szent Borbála napján indul. Szent Borbála
az erõdök, tornyok, várak védõszentje.

SZOMBAT ESTI RANDEVÚK

Szombat esténként különleges hangu-
lattal, meghosszabbított nyitva tartással,
este 10 óráig vár mindenkit a diósgyõri
vár. Romantikus díszkivilágítás, fáklyás
tárlatvezetés csábít kellemes szombat
esti randevúra, baráti találkozóra vagy
csak egy egyszerû vársétára. 

Részletes program:
www.diosgyorivar.hu

ADVENTI VASÁRNAPOK
DIÓSGYÕRBEN

A négy adventi vasárnapon népmûvészeti termékeket kínáló kará -
csonyi vásár, sült gesztenye és kürtõs kalács illata, lélekmelegítõ for-
ralt bor teremt hamisítatlan ünnepváró hangulatot Diósgyõrben. Az Ady
Endre Kulturális és Szabadidô Központ elõtti térre várják Diósgyõr város-
rész polgárait, a prog ramok kitûnõ szórakozást kínálnak kicsiknek és
nagyoknak egy aránt. 

November 28-án, advent elsõ vasárnapján délelõtt 11 órakor kezdõdik
a diósgyõri adventi koszorú elkészítése. Az Ady munkatársai szeretnék,
ha a munkálatokba minél többen bekapcsolódnának. A „kalákában” készült
koszorú karácsonyig lesz látható, vasárnap délutánonként 5 órakor Mikolai
Vince esperes, plébános, pápai prelátus gyújtja meg gyertyáit. A ren-
dezvényekre a belépés díjtalan, kivéve a november 28-án délután 4 órakor
kezdõdõ, „Szabad-e bejönni ide betlehemmel?” címet viselõ Kaláka-kon-
certet, amelyre jegyek elõvételben is válthatók az antikváriumban, a Fehér
Fotónál és a helyszínen. Az adventi sorozat további vasárnapjain december
5-én Mikulás-váró (csomagátadó jegyeket szintén az Adyban lehet igényel-
ni), 12-én lucázó népi játékok, 19-én pedig közös betlehemépítés és ál-
latsimogató szerepel a programkínálatban.

Részletes program: www.adymuvhaz.hu

A HÓNAP KIÁLLÍTÁSA:

Coop, a jó szomszéd! Újabb, nagyszabású
akció valamennyi Coop üzletünkben 

november 18–29-ig!
Oké félzsíros tehéntúró 500 g 399 Ft

Egységár: 798 Ft/kg
Porcukor 500 g 139 Ft

Egységár: 278 Ft/kg
Coop citromízesítõ 1.5 l PET 199 Ft

Egységár: 133 Ft/l
Csemege Piros Arany ételízesítõ 70 g 165 Ft

Egységár: 2357 Ft/kg
Delikát 8 ételízesítõ 75 g 129 Ft

Egységár: 1720 Ft/kg

ÁSZ téglasonka 1 kg 899 Ft
Óriás Pöttyös Túró Rudi, natúr 51 g 99 Ft

Egységár: 1941 Ft/kg
Coop darált háztartási keksz 500 g 199 Ft

Egységár: 398 Ft/kg
Paloma õrölt vák. kávé 250 g 389 Ft

Egységár:1556 Ft/kg
Sir Morton Earl Grey tea 20 x 1,5 g 179 Ft

Egységár: 5967 Ft/kg
Coca-Cola, Fanta narancs 2,5 l PET 279 Ft

Egységár: 112 Ft/l
Jar mosogató, lemon 500 ml 229 Ft

Egységár: 458 Ft/l
Takarékos mosópor 2 kg 699 Ft

Egységár: 349,50 Ft/kg

…és még számos akciós termék.
Keresse településén Coop áruházainkat!

AKCIÓ! AKCIÓ!

Fantasztikus

lehetôségek

egy napon!

Gazdag program 
a csecsemôktôl 
a nyugdíjasokig, 
a nagymedencében 
és a kismedencében.
� Kicsiknek játszóház
� Szûrések
� Kiállítások

2010. november 21., 10 óra
Dr. Kemény Dénes Városi Sportuszoda Miskolc

Részletes program: www.borsodsport.hu

Belépôjegy: 300 Ft
A belépés 6 éves korig ingyenes.
A belépôjegy plusz egy alkalommal
ingyenes belépésre jogosít
az uszodába 2010. december 31-ig.

I. VÍZI SPORTVARÁZS

Az OBI több mint barkácsáruház
és több mint munkahely.

Az Európa-szerte dinamikusan fejlõdõ OBI csoport 25 magyarországi
áruházával a magyar otthonfejlesztési piac vezetõ lánca. Ezt a pozíci-
ót folyamatosan erõsítjük tovább még több áruházzal, szolgáltatással,
és átfogóbb termékválasztékkal.

Ha Ön is úgy gondolja, hogy a vevõknek mindig többet kell nyújtani,
és emellett szakmai kihívásra és sikerekre vágyik, örömmel várjuk!

MISKOLCI ÁRUHÁZUNKBA KERESÜNK 
ÉPÍTÕOSZTÁLYOS

ELADÓ-LAPSZABÁSZ MUNKATÁRSAT
Fõbb feladatok:

• szakeladás,
• rendelések és vevõrendelések kezelése,
• az áruház feltöltöttségi szintjének biztosítása. 

Önt keressük, ha
• szakirányú (asztalos, fûrészipari gépkezelõ,

faipari gépmunkás, bútor- és épületasztalos)
végzettséggel rendelkezik,

• vevõcentrikus és segítõkész.

A hasonló pozícióban kiskereskedelem területén szerzett tapasztalat,
valamint a targoncavezetõi jogosítvány elõny.

Amit cégünk kínál:
• Stabil, nemzetközi háttér
• Továbbképzési programok
• Elõrelépési lehetõség
• Versenyképes jövedelem

Fényképes önéletrajzát 2010. november 30-ig
az áruház címére

(3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 103.) várjuk.



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Mint megtudtuk, a Miskolc te-
rületén található vízfolyások – me-
lyek a nyári árvizeket is okozták –
hegyi patakok. Ezekre pedig jel-
lemző, hogy kiterjedt vízgyűjtő te-
rülettel rendelkeznek, s a levonu-
ló árhullámok már a nagyobb eső-
zések után pár órával megjelen-
nek. A május 16-án, illetve a júni-
us 1-jén és 2-án a vízgyűjtő terü-
letre lehullott csapadék mennyisége
meghaladta a több hónapos átla-
got, ezek összefolyása indította el
az árhullámokat. Az ilyen árhullá-
mokra a gyors megjelenés miatt ne-
hezen lehet felkészülni. 

A biztonságos megoldás érde-
kében alkalmassá kell tenni a pa-
takok mederszelvényét az ilyen jel-
legű árvizek biztonságos, kártétel
nélküli elvezetésére. Ezek a mun-
kálatok – mederkotrás, meder-
szelvény-helyreállítás – jelenleg is
zajlanak a Szinva-patakon, s a még
nem érintett majláthi  pataksza-
kaszon folytatódnak majd.

A veszélyeztetett területeken
depóniákat, lerakatokat hoznak
létre a védekezéshez szükséges
eszközökkel. 

– Az árvízvédelmi  depóniák el-
helyezését úgy próbálták kialakí-
tani, hogy lefedjék a főbb árvizes
területeket. Ilyen helyszínek van-
nak például Felsőhámor, Diósgyőr,
Kilián, Vasgyár, Pereces és Martin-
Kertváros városrészek területein.
A nyár végén megalakult MIVÉD
pedig – a Katasztró fa védelem
szakemberei mellett – a sikeres vé-
dekezéshez szükséges szakmai
csapatot, illetve személyzetet biz-
tosítja az esetleg kialakuló vész-
helyzeteknél – hangsúlyozta a
szóvivő. 

Néhány érintett helyszínen
megnéztük a pillanatnyi helyzet-
képet. Perecesen, a domboldalak
felé eső utcák szenvedték el a leg-
nagyobb kárt, főleg a május 16-i
esőzéskor, amikor az utak több-
ségét elöntötte a víz, és a patak
is kilépett a medréből. 

– Az áradat több helyen alá-
mosta az aszfaltot, ahol korábban
kisebb beszakadások voltak, ott
több méteres gödrök keletkeztek.
Vannak helyek, ahol még most
is komoly a balesetveszély – mu-
tatja Bazin Géza, helyi képvise-
lő. A külterületi, zúzalékolt ut-
cákról, és az erdős dombolda-
lakról a lezúduló ár a patakba
hordta a földet, kavicsot, a meder
szintje emiatt helyenként fél 
méterrel is megemelkedett. 
– Augusz tusban már végeztek itt
egy kisebb mederkotrást, de jóval
nagyobb szabású munkálatokra
lenne szükség, ha azt akarjuk,
hogy az újabb esőzésekkor ne le-
gyenek veszélyeztetve a közelben
lévő udvarok, lakóépületek –
mondja Bazin Géza. 

A Bollóalja utcai részen, ahol ré-
zsűcsúszás keletkezett a nagy eső-
zés miatt, megtörtént a helyreál-
lítás. Több aszfaltos utca is fel lett
újítva, de a zúzalékos, külterüle-
ti utak állapota még sok helyen
alkalmatlan a közlekedésre. A
képviselő szerint ezek helyreállí-
tása, valamint a teljes patakme-

der-rekonstrukció most a leg -
égetőbb feladat.   

Diósgyőrben a Szinva áradása
idézett elő veszélyes helyzeteket
– többek között a Márton bíró és
a Pálma utcák kereszteződésénél,

a Köztársaság, Blaha Lujza
és a Bölcs utcáknál. Bükk -
szentlászlón is százmilliós
károkat okozott a lezúduló
víz, itt a támfalkárok, és
hegyoldal-suvadások egy ré-
szét már elkezdte az ön-
kormányzat saját erőből ki-
javítani. Bartha György te-
lepülési képviselő elmon-
dása szerint a Szinvánál au-
gusztusban elkezdődött a
mederkotrás első üteme – a
Márton bíró és a Pálma
utak kereszteződésétől a
Blaha utcai kis hídig – ok-
tóberben pedig a második
ütem, a Kökény utcai nagy
hídig. A munka nagy része
már befejeződött, több sza-
kaszon mederburkolás is
történt, illetve folyamatban
van. A képviselő szerint a pa-
takmeder itt már egy na-

gyobb áradást is elbír – jó példa
erre a szeptember végi nagy eső-
zés, amikor két nap alatt egyha-
vi mennyiség esett le, és patak nem
öntött ki – a meder tisztításával
tovább kell haladni.

VÁROSTÖRTÉNETBÕL VE-
TÉLKEDTEK � Játékos tanulással
ismerhették meg Miskolc történe-
tét, nevezetességeit a város 13 ok-
tatási intézményének tanulói.
Ugyanis immár harmadik alka-
lommal rendezték meg középis-
kolások számára a várostörténeti
vetélkedõt a Központi Lánykol lé -
giumban. Az esemény szervezõi a
pozitív visszajelzések okán ha-
gyományteremtõ rendezvénnyé
szeretnék emelni az eseményt. 

ÖNGYILKOS AKART LENNI �
Öngyilkosságot kísérelt meg egy
diák a Miskolci Egyetemen. Dobi
Tamás rendõrségi szóvivõ tájé-
koztatása szerint az egyetemista
fiatalember az E/4-es kollégium
harmadik emeletérõl ugrott ki, és
súlyosan megsérült. Nyolc napon
túl gyógyuló, súlyos csonttörése-
ket szenvedett, de nincs közvet-
len életveszélyben. A rendõrségi
vizsgálat során idegenkezûségre
utaló nyomokat nem találtak. 

KÖZPONT A MOZGÁSSÉ-
RÜLT EMBEREKÉRT � A Szent -
péteri kapu 80. szám alatt ünne-
pélyes keretek közt adták át a
Mozgássérült Emberek Reha bi li -
tá ciós Központját. Az európai
uniós projekt keretén belül Buda -
pest, Szombathely és Mórahalom
után a negyedik mûhelyt nyitot-
ták meg, amelyet további három
követ még 2010-ben. A rehabili-
tációs eszközök javításával fog-
lalkozó mûhely több mint 6 fõ szá-
mára biztosít munkalehetõséget.
A kiválasztásnál fontos volt, hogy
amennyiben lehetséges, a mûhely-
ben dolgozók is megváltozott
mun kaképességû emberek le-

gyenek. Munkájukat orvos és
moz gásterapeuta segíti. 

ESETTANULMÁNY-MEGOL-
DÓ EMLÉKVERSENY � Nem zet -
közi Esettanulmány-megoldó Ver -
senyt rendeztek Susánszky János
emlékére a Miskolci Egyetemen.
A második alkalommal rendezett
megmérettetésen a közgazdasá-
gi tanulmányokat folytató hallga-
tók vettek részt. A kétnapos ver-
senyen összesen 7 csapat mérte
össze tudását, akik nemcsak
Magyarországról, hanem határon
túlról is érkeztek.

Díjátadó ünnepséggel köszön-
tötte a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Önkormányzat a szoci-
ális munka napja alkalmából a
fenntartásában mûködõ szoci-
ális és gyermekvédelmi intéz-
mények dolgozóit. A rendezvé-
nyen hat szakember több éves,
évtizedes tevékenységét ismer-
te el a megyei önkormányzat.

� J. I.

A B.-A.-Z. Megyei Önkormány-
zat a területén mûködõ 16 szociá-
lis intézményben több mint ezer
szakembert foglalkoztat, akik több
mint kétszer annyi idõs, fogyatékos,
pszichiátriai, illetve szenvedélybe-
tegrõl gondoskodnak.

Az eseményen a megyei köz-
gyûlés elnöke elmondta: rendkívül
fontos ez az ünnepi alkalom, hiszen
a díjátadóval a szó szoros és szim-
bolikus értelmében is meg szeret-

nék köszönni a területen tevé-
kenykedõk áldozatos munkáját. Dr.
Mengyi Roland szerint a területet
érintõ, tervezett változások lehe tõvé
teszik a hatékonyabb mûködést és
az emeltebb színvonalú ellátás biz-
tosítását. A szociális munka napja
alkalmából rendezett díjátadó ün-
nepséget gálamûsor zárta.

Elismerésben részesültek: Bar -
nóthné Németh Mária – szakmai
vezetõ, Fodorné Nagy Katalin –
szakmai vezetõ, az intézményve-
zetõ általános helyettese, Makkainé
Kocsi Edit – ápoló, Ivánné Varga Éva
– gazdasági vezetõ, Tábori Józsefné
– osztályvezetõ nevelõ, Zsihovszki
Istvánné – mosónõ.

Tisztelt
Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjeszté-
se kapcsán, hívhatja a 46/503-
501/100-as telefonszámot.
Hívjon, és üzenetrögzítõnkön
hagyjon üzenetet!
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HÍRPALETTA

A MIVÍZ MISKOLCI VÍZMÛ KFT. MUNKATÁRSAT KERES 
AZ ALÁBBI POZÍCIÓBA:

BEHAJTÁSI MŰSZAKI ELŐADÓ 
Feladatok:
� Vevők személyes felkeresése kintlévőségek érvényesítése céljából
� Fogyasztó teljes körű tájékoztatása a meglévő tartozásairól (tőke, kamat és egyéb

költségek tekintetében), valamint a lehetséges adósságkezelési lehetőségekről és azok
folyamatairól

� Személyes felkeresés eredményeinek helyben történő dokumentálása,
� Részletfizetési megállapodásban foglalt határidők figyelése,
� Vízfogyasztásból kizárandó fogyasztókról tájékoztatás 

az érintett szervezeti egység felé.

Munkakörrel kapcsolatos elvárások, előnyök:
� Szakirányú középiskolai végzettség
� Felhasználói szintű számítógépes ismeret
� „B” kategóriás vezetői engedély
� Jó kommunikációs készség
� Határozott fellépés, stressztűrő képesség
� Önálló munkavégzésre való képesség

Elônyt jelent:
� Követeléskezelésben való jártasság,
� LIBRA6i rendszer Likvid, Summa moduljainak felhasználói szintű ismerete

Amit kínálunk:
� Alap+teljesítményarányos bérezés, kötetlen munkarend heti 40 órás munkaidő fi-

gyelembevételével.
� Folyamatos szakmai képzés, választható béren kívüli juttatások

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését és szívesen csatlakozna a MIVÍZ Kft.
csapatához, kérjük, hogy szakmai önéletrajzát, motivációs levelét és a végzettségét

igazoló okiratok másolatát 2010. november 25-ig az alábbi címre juttassa el:

MIVÍZ Miskolci Vízmű Kft., Jog és humánpolitika
3527 Miskolc, József Attila u. 78. Telefon: 46/519-372, e-mail: oneletrajz@miviz.hu

A megszokotthoz képest több
ezer forinttal magasabb szám-
lát kaptak novemberben a
távfûtéses lakásban élõk
Miskolcon. A MIHÕ Kft. tájé-
koztatása szerint a fûtés díja
nem változott, a drágulás a
támogatási rendszer átalakítá-
sa és a fûtési szezon korábbi
beindítása miatt 
következett be. 

� TOMORSZKI I.

A november elején kipostázott
fûtésszámlák kézhez vétele után
szinte azonnal megnõtt az ér-
deklõdõk száma a MIHÕ Kft.
ügyfélszolgálatánál. A távfûtéses la-
kásban élõk azért panaszkod-
nak, mert jelentõsen megnõtt a
fûtési számla összege és nem
értik, miért. 

A MIHÕ Kft.-tõl azt az infor-
mációt kaptuk, hogy a fûtés
díja nem emelkedett; a drágu-
lásnak az az oka, hogy idén a
megszokottnál hamarabb, októ-
ber elsején kezdõdött meg a
fûtési szezon. A többletfogyasz-
tás viszont nem az egy hónap-
pal ezelõtti számlában mutat-
kozott meg, hanem a mostani-
ban. Ezenkívül változott a szo-

ciális alapon adható fûtési tá-
mogatás rendszere is.

Móricz József, energetikai és
környezetirányítási divízióvezetõ
elmondta, az A kategóriában ma-
radt ugyanaz a támogatási forint-
összeg, mint korábban, viszont a
B kategóriában szinte a felére le-
csökkent a támogatás, a C és a D
kategóriában pedig teljesen meg-
szûnt. Ma már teljes összeget kell
azoknak a felhasználónak fizetni,
akik ebbe a kategóriába estek. A
jövõ havi számla viszont várhatóan
barátságosabb összeget tartalmaz
majd, a kedvezõ idõjárás miatt
ugyanis kevesebbet kell majd fi-
zetniük a távfûtéses lakásban
élõknek – tette hozzá Móricz
József. 

A következõ évben a lakossági
igényektõl függõen megváltozhat
a számlázási rendszer, a MIHÕ Kft.
ugyanis kérdõívet ad ki a mintegy
32 ezer miskolci, távfûtéses la-
kásban élõ fogyasztónak arról,
hogy a jelenlegi számlázás helyett
inkább egy 12 hónapra, egyenle-
tesen elosztva történõ díjfizetést
szeretnének-e. A vélemények tük-
rében pedig jövõre akár át is ala-
kíthatják majd a számlázási rend-
szert.

Árvízi károk

HELYREÁLLÍTÁS, MEGELŐZÉS
MISKOLCON

A szociális intézmények
dolgozóit köszöntötték

Megugrottak 
a távhõszámlák

Miskolc Megyei Jogú Város
Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete
december 1-jén, szerdán 
15.30 órakor közmeghallgatást
tart a Petőfi u. 1–3. sz. nagy-
termében. 

A képviselő-testület évente leg-
alább egyszer, előre meghirdetett
módon közmeghallgatást tart,
amelyen a város polgárai és a hely-
ben érdekelt civil szervezetek

képviselői az önkormányzati fel-
adatokkal kapcsolatban közérde-
kű kérdéseket és javaslatokat te-
hetnek fel.

A közmeghallgatáson tehát le-
hetőség lesz arra is, hogy helyben
tegyék fel kérdéseiket a lakókör-
nyezetük vagy egyéb, a közössé-
get érintő gondjaikkal kapcsolat-
ban. A közmeghallgatáson meg-
hívottként jelen lesznek a szol-
gáltató cégek vezetői, akiknek
kérdéseket tehetnek fel.

KISEBBSÉGI
KÖZMEGHALLGATÁS

Perecesen még van mit helyreállítani.
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